



本报“爱在春天”大型相亲会 咨询电话:15666052089

留学芬兰小伙,俩妈妈同时相中

本报“爱在春天”相亲会昨开幕,不少帅哥靓女遭“疯抢”



18日,由本报主办的“爱在春天”相亲会在义乌商贸城前举办,吸引了不少市民。
见习记者 吕奇 摄

本报4月18日讯 “我8点就来了,想提前给女儿看看有没有合适的小伙子。”18日上午8点半,市民王女士早已在手中小本子上记录了十多个小伙的信息。18日,本报“爱在春天”相亲会在火车站南广场义乌商贸城前正式拉开帷幕,活动现场本报曾报道过的“十八大”礼仪美女现身,被很多妈妈相中。而留学芬兰的一个小伙,也被两位妈妈争抢起来。

“我女儿今天上班没空,我先来替她瞅瞅,等她明天休班了,让她也来看看。”上午8点半,王女士已在悬挂男士展板的展区里溜达了半小时,她时而低头记录展板上的信息,时而拿起手机拍照。“有些展板上信息太多,还是拿手机拍照方便。你们的活动办得挺好

的,想得很细致。”

上午9点,伴着动听的音乐,主持人宣布活动正式开始。报名者及其家人便开始仔细查看展板上的信息,寻找适合的另一半。

上午10点左右,“十八大”礼仪美女韩女士来到了活动现场,在男士展板区仔细地寻找那个他。“请问你也是报名参加相亲会的吗?我瞅着你这姑娘挺漂亮,挺大方的。”活动现场,韩女士身边一直围满了妈妈,大家你一言我一语,都看中了这位文静的女孩。

在一位“80后”小伙子的展板前,孙先生夫妇和两位女士聊得很起劲儿,原来这两位女士都看中了孙先生的儿子,正替自己闺女打听情况。

“我儿子是从芬兰的赫尔辛基大学留学回来的,现在在

一家外企上班,刚进去月薪5000多元,过段时间估计还能涨工资。”说起自己的儿子,孙先生一脸自豪。

提到芬兰这个国家,两位女士脸上露出疑惑的表情,“就是生产诺基亚那地儿。”记者忍不住打趣道,这时两位妈妈才明白过来。“我女儿是1987年的,在外企做会计。”一位妈妈赶忙向孙先生推荐自己的女儿。“我女儿也不差,工作也挺好的。”另一位妈妈不甘其后,两人你一言我一语大有竞争之势。

看到活动现场这么热闹,不少单身朋友选择现场报名,18日当天,本报共接受了80余人现场报名。如果你也心动,那赶紧带着身份证、靓照以及30元工本费到现场工作区报名吧。



18日,“十八大”礼仪美女韩女士来到现场,仔细地看着男嘉宾的展板。
见习记者 吕奇 摄



相亲会活动中,不少美女来到现场,寻找自己的缘分。
见习记者 吕奇 摄

现场花絮

“相遇8分钟”活动 看得旁观者直眼馋

下午2点,“相遇8分钟”活动在相亲会现场准时开始。8位男嘉宾和8位女嘉宾刚入座,就引来不少市民围观。入座的嘉宾们被围观群众看得有些不好意思,在第一轮8分钟的交流中有些拘谨。

经过中场休息后,嘉宾们逐渐放松起来,8对男女嘉宾经过8个回合的交流,相互之间都有了初步了解。在“相遇8分钟”结束时,不少男女嘉宾大大方方地走上舞台介绍自己,都希望能结识更多朋友。

“非常感谢齐鲁晚报给我们提供了这样一个平台,希望大家都能借助这个平台找到自己的有缘人。”一位男嘉宾说,他和女嘉宾互留了联系方式,私下里希望能多了解对方一些。

“明天还有和女嘉宾面对面的机会吗?你看我符不符合要求?”围观的一位男士拿出自己的报名序号说,想报名参加周六的“相遇8分钟”。

在场的不少家长也前来咨询,想给孩子报名,“在现场见面,这么多人,大家都能帮着参谋一下。”王女士说。

上班去不了现场 派来闺蜜“打前阵”

相亲会首日,正赶上周五,自己上班没时间去现场参加相亲会,又怕有缘人被别人抢了去,市民赵女士出了“奇招”,先派闺蜜“打前阵”,为自己寻觅心仪的男嘉宾。

今年26岁的赵女士从烟台一所大学毕业后,顺利考入事业单位,在烟台已经待了6年多,感念港城环境优美,人又热情,她暗下决心想在烟台定居。不过由于工作繁忙一直没谈终身大事,她想借着本报相亲会为自己寻一位有缘人,以便早年在港城筑下爱巢。

若于周五上班不能到场,为了不耽误相亲大事,她特意喊来闺蜜“打前阵”,提前到相亲会现场“占座”,将心仪男嘉宾的信息一一记下,以便联系。

赵女士的朋友告诉记者,性格开朗活泼的小赵身高165厘米,十分孝顺,她想找一位26周岁以上,身高超过175厘米,有上进心、责任心、孝顺的另一半。“最好有房,有稳定工作。”小赵的朋友说,考虑到交流和生活问题,希望给闺蜜寻个学历本科、户籍在烟台的男士。

小伙现场推销自己 爸爸给他点赞

“这个小伙条件挺好的,不知道长相怎么样。”相亲会现场,几位家长拿着纸笔站在一个展板前议论,“这儿没贴照片,记个电话回头联系一下吧。”

“阿姨,我在这儿呢,我叫曲文鹏,展板上贴的就是我的资料。”听到家长们的讨论,曲文鹏站在展板前,大大方方地给他资料的家长们介绍起自己的情况。

“我下午5点上班,早上特意早点过来,看看能不能遇见喜欢的另一半。”今年28岁的曲文鹏告诉记者,因为报名的时候没有照片,他担心展板上只有文字,不容易被记住,所以干

脆找到自己的展板站在旁边,推销起自己。

曲文鹏长相帅气阳光,往展板旁边一站,吸引了不少给女儿找对象的家长。“这孩子看起来挺老实的,一看就是好孩子。”到现场替女儿相亲的王女士对曲文鹏颇为满意,“我女儿和你年龄差不多大,条件也挺不错,我记下你电话,回头你们联系一下,好好聊聊。”

“这是我儿子,条件挺好的。”曲文鹏的父亲也乐呵呵地给周围的家长介绍起自己的儿子,“今天上午已经有好几个人记了我儿子的联系方式,对他还挺满意的。”

本版稿件由本报记者 张明媛 于明红 金夏瑞 孙淑玉 王伟平 实习生 张秉莲 共同采写

向烟台市民 免费发放水质处理器

处理铁锈、泥沙、杂质, 免费申领: 6287600

“对人类最大的威胁是什么?不是地震,不是火灾,不是水灾,不是泥石流,不是瘟疫,不是暴风,不是战乱,世界卫生组织的调查报告指出:人类大部分的疾病和死亡与水污染有关,据统计,每年世界上有一定比例的儿童饮用被污染的水而死亡。”

水是生命之源,没有了水,生命就不存在,由此可见水对于一个生命的重要性。然而令人担忧的是,水资源受污染的程度呈现加剧的趋势。数据显示,很多城市55%地下水为较差水质。走访发现,当前工农业排污、生活垃圾排放等造成的自然环境污染同管道污染一起,成为了当今危及水安全的

隐患,并且家庭装修的二次污染,更成了家庭饮水的健康隐患。很多市民开始对每天要喝的水产生了顾虑:自来水?桶装水?纯净水?矿泉水?市民要健康,到底该选择什么的水呢?

2013年,“全民大型健康饮用水惠民行动”在全国启动!本次活动得到了很多的爱心企业的大力支持和赞助。为了让全体居民都能喝上健康安全的饮用水,“全民健康饮用水惠民行动”拿出巨资向烟台市居民免费发放高科技水处理器产品:水处理器(型号:3WIN99)。近期,“饮用水安全、惠民行动”已在烟台启动,首批将向50岁以上的居民免费发放。

据了解,该款水质处理器可自动检测家中自来水水质的好坏和是否达到安全健康饮用水标准:1、判断污染程度;2、含泥沙铁锈程度;3、是否影响健康。特殊材质的滤芯还能过滤改善自来水水质,确保全家人都能喝到健康、卫生、安全的好水。



停水后再来水您可有过的

申领条件:

- (1)烟台六区内常住居民;
- (2)拥有自有住房;
- (3)申领人年龄必须50周岁以上;
- (4)第一期活动1000个已发放完毕,应顾客要求,总部再发放1500个。

已领取到了水质处理器的居民都表示“确实没花一分钱,就领到了1个水质处理器!装在水龙头上几天后,滤芯竟然由纯白色变成了深褐色。原来我这么多年喝的都是这样的水,还好现在喝上了经过处理的健康的水!”

先报先得,符合条件的居民尽快申领。领取电话: 6287600